



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD OZALJ
GRADONAČELNICA

KLASA: 008-01/21-01/04
URBROJ: 2133/05-02-22-2
Ozalj, 25. veljače 2022. godine

Na temelju članka 11. st. 5. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13, 85/15) i članka 43. Statuta Grada Ozlja ("Službeni glasnik" Grada Ozlja broj 3/21-pročišćeni tekst), Gradonačelnica Grada Ozlja donosi

IZMJENE I DOPUNE PLANASAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU GRADA OZLJA ZA 2022.

I.

U Planu savjetovanja s javnošću Grada Ozlja za 2022. godinu točka I. mijenja se i glasi:

Naziv općeg akta	Okvirno vrijeme provedbe internetskog savjetovanja	Očekivano vrijeme usvajanja akta	Druge metode savjetovanja (javne rasprave, distribucija javnosti elektroničkim putem, sudjelovanje u radnim skupinama i dr.)
Nacrt prijedloga Plana upravljanja imovinom Grada Ozlja za 2022. godinu	prvo tromjesečje	prvo tromjesečje	Savjet mladih

Nacrt prijedloga Odluke o upravljanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja	prvo tromjesečje	prvo tromjesečje	Savjet mladih
Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama	prvo tromjesečje	prvo tromjesečje	Savjet mladih
Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada Ozlja	drugo tromjesečje	drugo tromjesečje	Savjet mladih
Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada Ozlja	drugo tromjesečje	drugo tromjesečje	Savjet mladih
Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja	drugo tromjesečje	drugo tromjesečje	Savjet mladih distribucija javnosti elektroničkim putem
Nacrt prijedloga Odluke o kriterijima, mjerilima i postupku za dodjelu stipendija redovitim učenicima i studentima s područja Grada Ozlja	drugo tromjesečje	drugo tromjesečje	Savjet mladih distribucija javnosti elektroničkim putem
Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi	drugo tromjesečje	drugo tromjesečje	Savjet mladih
Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu	drugo tromjesečje	drugo tromjesečje	Savjet mladih distribucija javnosti elektroničkim putem
Nacrt prijedloga Proračuna Grada Ozlja za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu	četvrto tromjesečje	četvrto tromjesečje	Savjet mladih distribucija javnosti elektroničkim putem

Nacrt prijedloga Programa potpora malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja u 2023. godini	četvrto tromjesečje	četvrto tromjesečje	Savjet mladih distribucija javnosti elektroničkim putem
Nacrt prijedloga Programa potpora u turizmu Grada Ozlja u 2023. godini	četvrto tromjesečje	četvrto tromjesečje	Savjet mladih distribucija javnosti elektroničkim putem
Nacrt prijedloga Programa potpora u poljoprivredi Grada Ozlja u 2023. godini	četvrto tromjesečje	četvrto tromjesečje	Savjet mladih distribucija javnosti elektroničkim putem
Nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi	četvrto tromjesečje	četvrto tromjesečje	Savjet mladih

II.

Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga Grad Ozalj će izraditi i objaviti na svojoj internet stranici Izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi.

III.

Za provođenje savjetovanja s javnošću sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama nadležno je upravno tijelo Grada Ozlja i koordinator za savjetovanje.

IV.

Izmjene i dopune Plana savjetovanja s javnošću Grada Ozlja za 2022. godinu stupaju na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku" Grada Ozlja i na internetskoj stranici Grada Ozlja www.ozalj.hr.



GRADONAČELNICA:

Lidija Bošnjak
Lidija Bošnjak, dipl.oec.

DOSTAVITI:

1. "Službeni glasnik" Grada Ozlja
2. Oglasna ploča
3. www.ozalj.hr
4. Pismohrana